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Ata Eletrônica da 33e Sessão Ordinária, 1e Sessão Legislativa da 3a Legislatura l2025l2028l da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: zLl1Ol2O25
En cerra me nto: 2t / 1A / 2025 * 1"9 :52hs.

18:35hs;

Mesa Diretora: Presídente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; 1o Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco
Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 32a Sessão Ordinária, da 13 Sessão

Legislativa realizada dia L4 de outubro de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei ne 3512025, de autoria do Poder Executivo Municipal,
que dispõe sobre os feriados municipais, e dá outras providências. tndicações nes O75, O77,

O78, 079,080, 081 e O8212A25, de autoria, respectivamente, dos Vereadores José Belarmino
Uchôa, Felipe Vieira de Castro, Gerardo Menezes da Silva Filho, Pascoal Cardoso de Farias,

Emanuel lago Lima Ramos e Ana Antônia Arruda Belarmino.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Diernis Samara Peixoto
Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves
Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José Belarmino Uehôa/PSB e Pascoal Cardoso
de Farias/PSB. Ao todo 08 (oito) Vereadores presentes na sessão. Ausente por motivo de força
maior: Antônio Airton Lima Bezerra/PT.

Oradores da sessão na fase do Expediente: Vereadora Diernis Samara Peixoto Gama/PT,
assuntos abordados: (Registro de pêsames ao Vereador Antônio Airton Lima Bezerra pelo
falecimento do seu cunhado Fernando; conscientização sobre o câncer de mama, enfatizando
que o mês Outubro Rosa serve de alerta para a promoção de campanhas sobre a importância
da prevenção e do diagnóstico precoce da doença). Vereador Francisco Reginaldo Alves
Brasileira/PT, assuntos abordados: (Parabenização a Secretária de Educação e toda sua equipe
pelo evento de grande porte em homenagem ao dia do professor; encaminhamento para

aprovação do projeto sobre o décimo terceiro salário aos professores contratados,
parabenizando ao Prefeito e a Secretária de Educação pela a importância desse projeto;
comunicado que na comunidade de Pedras Pretas ocorreu a mortalidade de 15 animais, causa
desconhecida, e por isso irá apresentar uma indicação à Gestão Municipal para contratação de
um médico veterinário e que seja realizado um estudo para investigar o acontecido e, também
que seja realizada uma campanha de vacinação). Vereador Emanuel lago lima Ramos/PT,
assuntos abordados: (Agradecimentos pela a aprovação do projeto instituindo feriado escolar
em nosso Município no dia 15 de outubro, dia do professor; solicitação à Gestão para que seja

implantado o eentro de convivência em nosso município (esporte, educação, assistêneia social
e saúde) no Prédio da localidade Corrupião). Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos
abordados: (Registro de sentimentos ao Vereador Antônio Airton Lima Bezerra e aos

familiares pelo falecimento do Fernando; agradecimentos a Secretária de Educação pelo
convite para participar da Festa dos Professores; ênfase que recebeu reclamações de mães da
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zona rural, em relação a falta de manutenção no transporte escolar e por isso, solicita que seja

feita a devida manutenção nos veículos para segurança dos alunos; também recebeu
reclamações de uma ambulância com o estado dos pneus muito precários e solicita a Gestão

as providências cabíveis). Vereador José Belarmino Uchôa/PSB, assuntos abordados: (Registro

de pêsames ao Vereador Antônio Airton Lima Bezerra pelo falecimento do seu cunhado
Fernando; parabenização ao Padre e toda equipe que organizaram a Festa na comunidade do
Saquinho; parabenização a todos os professore pela a passagem do seu dia). Vereadora Ana
Antônia Arruda Belarmino/PT, assuntos abordados: (Manifestação de pesar pela perda

irreparável do ente querido Sr. Fernando, registrando pêsames aos familiares e ao Vereador
Antônio Airton Lima Bezerra; registro do aniversário natalício do irmão Marquinho da

localidade Olho D'água; solicitação de apoio para aprovação das indicações nes 08L e

082/2025, de sua autoria, as quais se referem a implantação do espaço da Bíblia em praças

públicas e pavimentação em pedra tosca interligando as localidades de Situação e

Pinheiro à Lagoa do Meio; parabenização a Secretária de Educação e toda sua equipe pelo
evento realizado em comemoração ao dia do professor; encaminhamento pela aprovação do
projeto sobre o décimo terceiro salário aos professores contratados; solicitação aos

proprietários de veículos que fazem o transporte escolar, para a manutenção periódica a fim
de oferecer segurança aos alunos; ressaltou a importância das ações do Outubro Rosa que

envolvem campanhas de conscientização sobre prevenção e detectação precoce do câncer de

mama).

Matéria da Ordem do Dia: 1- Projeto de Lei ne 3212O25, proíbe a realização de queimadas

nas zonas urbanas e de expansão urbana do Município de General Sampaio, na fo!'ma que

indica e dá outras providências. Autor: Poder Executivo; Tipo: Simbólico; Sim: 07; Não: 0;

Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 2 - Projeto de Lei ns 3312O25, altera o art. 1L4 da Lei ne

326, de 06 de fevereiro de 2001 na forma que indica e dá outras providências. Autor: Poder
Executivo; Tipo: Simbólico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 3 - Projeto
de Lei ne 3412025, institui, no âmbito do Município de General Sampaio, para o exercício
financeiro de2O25, o pagamento da gratificação natalina aos professores, auxilíares de sala e

monitores de apoio para pessoas com deficiência contratados temporariamente, na forma
que indica e dá outras providências. Autor: Poder Executivo; Tipo: Simbólico; Sim: 07; Não: 0;

Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 4 - lndicação ne 07512025, indica ao Sr. Prefeito
Municipal, a proceder com a construção de mini praças no entorno das igrejas católicas das

localidades de Saquinho e Pedras Pretas I e ll, zona rural, neste Município. Autor: José

Belarmino Uchôa; Tipo: Simbólico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 5 -
fndicação ns A7712O25, indica ao Secretário de lnfraestrutura do Município de General
Sampaio, a proceder com a revitalização e recuperação do calçamento da ladeira na estrada
que liga a sede do Município à sede das localidades Saco da Onça, Caraúbas, Jurema, Vila São

João, entre outras, neste município. Autor: Felipe Vieira de Castro; Tipo: Simbólico; Sim: 07;

Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 5 - lndicação ne O7812A25, indica ao Sr. Prefeito
Municipal, a elaboração e criação de um programa de melhoramento genético de gado

leiteiro, neste município. Autor: Gerardo Menezes da Silva Filho; Tipo: Simbolico; Sim: 07;

Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 7 - lndicação ne 07912O25, indica ao Secretário
de lnfraestrutura do Município de General Sampaio, a proceder com a reforma de um
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equipamento conhecido como "mata-burro" na localidade de Cangati ll, na estrada que liga a
referida comunidade à loealidade de São João dos Acrísio, neste Município. Autor: Pascoal

Cardoso de Farias; Tipo: Simbólico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 8 -
lndicação ne 080/2025, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a impiantação de uma rota para

recolhimento do lixo das residências de quem reside nas çomunidades São João dos Acrísio,
Pinda I e ll e Currupião, neste Município. Autor: Emanuel lago Lima Ramos; Tipo: Simbólico;
Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 9 - tndicação ne OBL|2A25, indica ao Sr.

Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de lnfraestrutura do Município de General
Sampaio, proceder com a pavimentação em pedra tosca interligando as localidades de
Situação e Pinheiro à Lagoa do Meio. Autora: Ana Antônia Arruda Belarmino; Tipo: Simbólico;
Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 10 - lndicação ne 08212A25, indica ao Sr.

Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de lnfraestrutura do Município de General
Sampaio, a proceder com a adequação de praças na sede do Município para lmplantação do
Espaço da Bíblia, objetivando a realização de Projetos Evangelísticos. Autora: Ana Antônia
Arruda Belarmino; Tipo: Simbólico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada.

Oradores da Sessão na fase das Explicações Pessoais: Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB,

assuntos abordados: (Solicitação mais uma vez para cumprimento da lei sobre o auxílio aos

universitários). Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho/PT, assuntos abordados: (Registro

de pêsames ao Vereador Antônio Airton Lima Bezerra pelo falecimento do seu cunhado
Fernando; convite a todos para participarem dos festejos da Comunidade do Riacho das

Pedras ll, São Judas Tadeu, e que no dia 24 será a cavalgada dos vaqueiros; comunicado que o
Governador Elmano de Freitas convocou L10 profissionais do último concurso realizado para

EMATERCE e que esses profissionais irão dar assistência técnica aos nossos agricultores;
lamentou que no último concurso do nosso município tinha vaga para veterinário, mas

infelizmente ninguém se interessou; solicitação aos criadores para que se for constatado caso

de doença em animais, que comunique imediatamente a Secretaria de Agricultura;
comunicado que no dia 5 de novembro, estarão na EMATERCE do nosso município alguns
profissionais de nível superior pãra somar na assistência técnica; comunieado também que o
Deputado Diassis Diniz protocolou um Projeto que responsabiliza tutores de cães que vêm

atacando as ovelhas e outros animais). Vereador Pascoal Cardoso de Farias/PSB, assuntos

abordados: (Parabenizaçáo a Secretária de Educação pela organização da Festa dos

Professores; ressalta que a empresa que contrata os veículos para o transporte escolar,
precisa ter conhecimento sobre a manutenção desses veículos).

Assinatura da presidente e do le secretário na Sessão da Câmara Municipal de General
Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto

1e Secretário: Emanuel lago Lima ai4
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